
Schleifscheibenaufnahmen	


Montageskizze	



Dr. Müller DIAMANTMETALL® AG
Vorstandsvorsitzender: Michael Schulze
Aufsichtsratsvorsitzender: Prof. Dr. Dr. Claudius Schikora
Leprosenweg 34  82362 Weilheim i.OB.

Dr. Müller DIAMANTMETALL® AG  Leprosenweg 34  82362 Weilheim 

Tel.: +49 (0)881 / 90 11 55 -0
Fax: +49 (0)881 / 90 11 55 -100
eMail: vertrieb@muedia.de
Internet: www.diamantmetall.com

Bankverbindung:
Vereinigte Sparkassen Weilheim i.OB.
KTO: 927 8888  BLZ: 703 510 30
IBAN: DE 37703510300009278888
SWIFT / BIC: BYLADEM1WHM

Gerichtsstand:
Amtsgericht Weilheim i.OB.
HRB 168843
USt.-Id.-Nr.: DE255272026
Steuer-Nr.: 119 / 120 / 09906

Diamant- und CBN-Werkzeuge

mehr wert. durch bewährte Kompetenz: 
Treffen Sie uns auf der GrindTec 2012.
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Firma:	

 	

 	

 	

 	

KdNr.:	

 	

 	

 	

 Ihre AnfrageNr.:	



Datum: 	

 	

 	

 	

Ersteller : 	

 	

 	

 Unterschrift:	



X1815	



DR 10mm	



DR 10mm	



DR 20mm	



	



Bitte skizzieren Sie die Anordnung von 
Spannmutter, Schleifscheibe(n), Distanzringen 
und ggf. Reduzierscheibe(n).	


Geben Sie die XNummer(n) unserer 
Schleifscheibe(n) an und definieren Sie die 
Breite und Höhe der Distanzringe.	


	



B e i s p i e l 	



DR 4 mm	



SM1 / SM2	



SM1: 	

Spannmutter ohne Wuchtmöglichkeit	


SM2: 	

Spannmutter mit Wuchtmöglichkeit	


DR: 	

Distanzring in den Breiten 4, 10, 20 mm und den Durchmessern       

	

35, 50 mm 	


RR: 	

Reduzierring zur Verjüngung des Dornes von 50 mm auf 35 m	


X1815: 	

XNr. Ihrer Dr. Müller Diamantmetall AG Schleifscheibe  	
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Reduzierring	
  

DR 4 mm	



DR 10mm	



X1815	



 	



1. Bitte immer den Unter- bzw. Überstand für die Berechnung                        
des gesamten Aufbaues von +1mm bis zu -3mm beachten!	



2. Das Sicherungsblech muss  
immer mit 2mm Breite berechnet 
werden und vorhanden sein.	



3. Durch den Reduzierring kann bei 
Bedarf eine Verjüngung von DM 50 auf 
DM 35 erzielt werden.	
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- 3	






